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Mâna Sfântului Mare Mucenic Dimitrie va 
binecuvânta pelerinajul din Capitală

Mâna dreaptă a Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, va fi adusă 
anul acesta la pelerinajul de Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul 
Bucureștilor.

Este pentru prima dată când cei doi sfinți se „întâlnesc” în cadrul acestui pelerinaj 
organizat din 2008 la Catedrala Patriarhală.

Moaștele sunt aduse din Grecia de Mitropolitul Pantelimon de Veria, care a promis 
acest lucru încă de anul trecut.

Cinstitele moaște al Marelui Mucenic Dimitrie vor sosi marți la amiază și, după ce 
vor fi purtate în procesiunea Calea Sfinților, vor fi așezate spre cinstire alături de 
moaștele Sfântului Dimitrie cel Nou și de cea mai veche icoană a Maicii Domnului, 
adusă tot din Grecia.

Vezi programul pelerinajului.

Cei doi sfinți Dimitrie sunt confundați de români adesea din cauza numelui și a 
datei apropiate de cinstire. Unul a fost proconsul (guvernator), celălalt păstor de 
vite, însă ambii se bucură azi de multă cinste în fața lui Dumnezeu și a oamenilor. 
Află mai multe detalii despre viețile lor în acest articol.

Sfântul Mare Mucenic Dimitrie (secolul 3) a murit de tânăr, fiind ucis la porunca 
împăratului Maximian. Acesta aflase că guvernatorul său era creștin și că el îl 
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îndemnase pe un anume Nestor să-l înfrunte pe vandalul Lie -unul din luptătorii 
preferați ai împăratului. Sfântul Dimitrie a fost aruncat în sulițe, iar Sfântul Nestor, 
decapitat.

Viața Cuviosului Dimitrie (secolul 13) a fost mult mai liniștită. În peștera de pe 
valea Lomului, sfântul a dus lupte cu sine însuși, prin post, rugăciune și privegheri. 
Se știu puține detalii despre viața sa. A ajuns la o vârstă înaintată și a fost înzestrat 
cu darul facerii de minuni. Și-a cunoscut dinainte momentul morții când, intrând în 
mijlocul a două pietre, şi-a dat prealuminatul suflet în mâna lui Dumnezeu.
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